
KAMPAI



HOUSE COCKTAILS COCKTAILS

YUZU SPRITZ
Yuzu Sake, Vanille, Sekt
€ 12

YUZU ZOO
Gin, Umeshu, Yuzu, Zitronenbitter
€ 12

KOHARU
Pisco, Lillet blanc, Bergamotte, Himbeere, Zitrone, 
Eiweiß
€ 12

SHOJITO
Shochu, Brombeere, Limette
€ 12.50

KATSUHIKO SOUR
Spiced Sake, Zitrone, Orangentwist
€ 13

HINODE
Tequila, Passionsfrucht, Limette, Honig
€ 13 

NATSU NOMA
Campari, Shochu, Banane, Pink Grapefruit, Limette, 
Honig
€14 

SHIRO WASABI
Pisco, Pfirsich, Holunderblütenlikör, Gurke, Zitrone, 
Wasabi
€14 

NIKKEI MEKISHIKO
Tequila, Cointreau, Yuzu Sake, Limette, Matcha
€14 

KIKU
Sake Sanka, DOM Benedictine, Absinth
€14 

YOKAI
Gin, Sencha, Pfirsich.
€14 

SUIKA
Midori, Aquavit, Sirup, Thomas Henry Pink Grapefruit
€14 

KARYUDO
Japanischer Whisky, Kirschlikör, Umeshu, Sirup
€14

UME SPRITZ
Umeshu, Schaumwein, Soda
€12 

SHISO GIN TONIC
Gin, Shiso, Tonic Water
€11.50

MARTINI
Gin oder Vodka, Vermouth, Bitter
€ 12

NEGRONI
Gin, Campari, Vermouth
€ 11.50

MARGARITA
Tequila, Orangenlikör, Limette
€ 11.50

COSMOPOLITAN
Vodka, Orangenlikör, Limette, Cranberry
€ 11

AMERICANO TONIC
Vermouth, Campari, Tonic
€ 11

DAIQUIRI
Rum, Limette, Zuckersirup
€ 11.50

TOKI JULIP
Japanischer Whisky, Pfirsich, Ginger Ale
€ 13

RUM SOUR
Rum, Zitrone, Zuckersirup, Eiweiß
€ 12

OLD FASHIONED
Whisky, Zuckersirup, Bitter
€ 12.50

SAZERAC
Cognac, Zuckersirup, Bitter
€ 12.50



SHIRO WHITE, MASUMI, NAGANO [12%] 
Leichter Sake, welcher sich geschmeidig und mild 
präsentiert, dazu ein fein fruchtiges Aroma
Flasche 72 cl € 48 / Glas 10 cl € 7.50 

KARAKUCHI GOLD, MASUMI, NAGANO [17%] 
Ein feiner, frischer Speisenbegleiter mit belebendem 
Säurespiel
Flasche 72 cl € 42 / Flasche 18 cl € 11 / Glas 10 cl € 6.50 

SANKA, MASUMI, NAGANO [17%] 
Mit Sanka erlebst Du die höchste Qualitätstufe Junmai 
Daiginjo. Enorm zarter Schmelz und sehr zurückhaltende 
Säure
Flasche 72 cl € 65 / Flasche 30 cl € 31 / Glas 10 cl € 10.50 

SAKE TASTING
SHIRO WHITE, KARAKUCHI GOLD UND SANKA 
Glas 3 x 4 cl € 14

KIZAN, YOIGOKOCHI, NAGANO [15%] 
Frisch und voll im Geschmack
Flasche 72 cl € 56 / Glas 10 cl € 8.50 

I LOVE SUSHI, AMABUKI, SAGA [15%]
Der leichte und trockene Sake ist der ideale Begleiter und 
perfekt für Einsteiger
Flasche 72cl € 54 / Glas 10 cl € 9 / Sake Cup 18cl € 22 

SNOW CRYSTAL, YUKI NO BOSHA, AKITA [16%]
Sehr klar und elegant. Leichte Aromen von Äpfeln und 
Grapefruit, untermalt mit der Frische des Norden Japans
Flasche 72cl € 73 / Glas 10 cl € 12 

TURTLE RED, IKEKAME, FUKUOKA [15%] 
Kräftiger Junmai Daiginjo mit Aromen von Mandarine, 
Erdbeeren und Sendelholz
Flasche 72cl € 71 / Glas 10 cl € 11 

GOLD LABEL, NINKI, FUKUSHIMA [15%]
Dieser Sake ist harmonisch, ausgewogen, trocken und damit 
idealer Essensbegleiter
Flasche 72cl € 63 / Glas 10 cl € 10.50 

DASSAI 45, YAMAGUCHI [15%]
Einer der bekanntesten Junmai Daiginjo begeistert durch 
seinem aromatischen Stil
Flasche 72cl € 73 / Glas 10 cl € 12

KIMOTO TRADITION, HATSUMAGO, YAMAGATA [15%] 
Gebraut nach der traditionellen Kimoto-Methode. 
Umami-Geschmack und feine Säure
Flasche 72 cl € 50 / Glas 10cl € 8 

WARMER HAUSSAKE [17%] 
Der Haussake wird Dir bei 55° C in einer traditionellen 
Keramikkaraffe serviert
Karaffe 20 cl € 9

SPARKLING SAKE

NINKI SPARKLING J-GINJO [7%] 
Dieser Junmai Ginjo aus Flaschengärung hat ein fruchtiges 
Aroma und charmanten süß-sauren Geschmack. Zum Aperitif 
oder fruchtigen Desserts
Flasche 30 cl € 38 

JAPANISCHE SPEZIALITÄTEN 

YUZU SAKE [10%] 
Wer Limoncello mag, wird Yuzu lieben. Japanische 
Bitterzitronen geben dem Sake seine aromatische und 
fruchtige Note
Flasche 72 cl € 52 / Glas 10 cl € 9.50 

UMESHU [10%] 
Der Dessertklassiker aus Asien.
Auf Eis serviert gibt die “Ume” Pflaume Ihre süß- aromatische 
Note
Flasche 72 cl € 45 / Glas 10 cl € 7.50 

SAKE



WEISSWEIN

SAUVIGNON BLANC, JOHANNINGER, RHEINHESSEN 
Leiche florale Aromen, gepaart mit Zitrusfrüchten und weißem 
Pfirsich. Leichte Säure untermalen den eleganten Schliff 
Karaffe 75cl € 40
Glas 10 cl € 6 / Glas 20 cl € 11.50

WEISSBURGUNDER, JOSEF AMBS, BADEN [V]
Mit seiner feinfruchtigen und zarten Struktur, präsentiert er 
sich wunderbar ausgewogen and saftig
Flasche 75 cl € 41 
Glas 10 cl € 6.20 / Glas 20 cl € 11.90

RIESLING, IMMEL, GEORG RIESER, RHEINHESSEN 
[B] [V]
Ein unverzichtbarer Riesling für jeden Tag!
Flasche 75 cl € 46
Glas 10 cl € 7 / Glas 20 cl € 13.50

BLANC DE L’OBSERVATOIRE, CHÂTEAU KSARA, 
LIBANON
Eine gelungene Kombination. Würzig und frisch, dazu fruchtig 
mit einem Hauch Barrique
Flasche 75 cl € 38
Glas 10 cl € 6 / Glas 20 cl € 11.50

CHARDONNAY „STRAIGHT“, KRÄMER, 
RHEINHESSEN [V]
Weniger Frucht, erfrischende Mineralität, dicht, mit viel Kraft 
und Finesse – straight eben
Flasche 75 cl € 43 
Glas 10 cl € 6.50 / Glas 20 cl € 12.50 

KOSHU, SCHÖNLEBER-BLÜMLEIN, RHEINGAU 
Dieser Rheingau-Koshu ist einzigartig! Die japanische 
Rebsorte „Koshu“ trifft auf das unverwechselbare 
Rheingau-Terroir
Flasche 75cl € 74

SPÄTBURGUNDER BLANC DE NOIR, BIO-WEINGUT 
BÄDER, RHEINHESSEN [B]
Aromen von roten und schwarzen Beeren,
ergänzt um würzige Nuancen. Dieser Wein begeistert, 
elegant & trocken!
Flasche 75 cl € 48

GRAUBURGUNDER “RS”, QBA, SALWAY, BADEN 
Elegant und rassig mit langem Nachhall
Flasche 75 cl € 65

CRÉMANT DE BOURGOGNE BRUT RESERVE, CAVES 
DE MARSIGNY, FRANKREICH
Frucht und Saft vom Pinot Noir, Aroma und Finesse vom 
Chardonnay, umspielt von delikater Würze aus der Aligoté-
Traube
Flasche 75 cl € 51 / Glas 10 cl € 8.50

VEUVE FOURNY, PREMIER CRU, BRUT, CHAMPAGNE, 
FRANKREICH
Handverlesene Chardonnay & Pinot Noir-Trauben aus 
Premier-Cru-Lagen, kreieren einen hervorragend eleganten 
und frischen Champagner
Flasche 75 cl € 89 / Glas 10 cl € 14.50

PÉT NAT ”WIESSE SAUSE” BRUT NATUR, NICO 
ESPENSCHIED, RHEINHESSEN
Duftende Zitrusaromen gepaart mit Cassis. Komplex und 
harmonisch, dazu eine kräutrige Würze und intensive 
Perlage. Insgesamt strahlt er mit Saftigkeit und spannender 
Mineralität
Flasche 75 cl € 49

CRÉMANT DE LOIRE "DE CHANCENY", BRUT ROSÉ, 
FRANKREICH
Beerig und sommerlich, sowie herrlich frisch und zart 
prickelnd
Flasche 75 cl € 48

CHARLES HEIDSIECK ROSÉ RESERVE, CHAMPAGNE, 
FRANKREICH [V]
Seine zarte Perlage offenbart einen fruchtigen und 
komplexen Champagner
Flasche 75 cl € 145

SCHAUMWEIN



SPÄTBURGUNDER, ENTWEDER ODER BEIDE, 
JOHANNINGER, RHEINHESSEN
Klassiche Nuancen von Kirsche und süßlichem Kaffee, 
gepaart mit einer leicht würzigen Pfeffernote
Karaffe 75cl € 40 
Glas 10 cl € 6 / Glas 20 cl € 11.50

CABERNET SAUVIGNON, "ONE BOTTLE OF MY 
CABERNET", EMIL BAUER, PFALZ
Süße Beerennote und ein leichter Duft von Zedernholz
Flasche 75 cl € 45 
Glas 10 cl € 7.50 / Glas 20 cl € 14.50

LALANDE DE POMEROL, CHÂTEAU BOURSEAU, 
BORDEAUX, FRANKREICH
Dieser klassische Bordeaux besteht, wie im Pomerol üblich, 
zu einem großen Teil aus Merlot, gepaart mit etwas Cabernet 
Franc, was der Struktur und Würze des Weines zugutekommt
Flasche 75 cl € 72

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, DOMAINE SÉNÉCHAUX, 
RHONE, FRANKREICH [V]
Seidig mit präsenten Tanninen, dazu Aromen reifer Früchte 
und hervorragende Frische
Flasche 75 cl € 105

MERLOT, RÉSERVE GRAVES ROUGE, BARON 
PHILIPPE DE, ROTHSCHILD, BORDEAUX, 
FRANKREICH
Fruchtbetontes Bouquet von frischen Himbeeren, Kirschen 
und Pflaumen. Am Gaumen fruchtig frisch, leicht würzig & 
sehr aromatisch
Flasche 75 cl € 60

HENSEL & GRETEL, HENSEL, PFALZ
Dichte Aromen und samtige Tannine verzaubern den 
Genießer
Flasche 75 cl € 48

ROTWEIN

[B] BIO
[V] Vegan

CHABLIS, PIERRE ANDRÉ, BOURGOGNE, 
FRANKREICH
Mandelartige und fruchtige Aromen werden am Gaumen 
elegant und würzig untermalt
Flasche 75 cl € 76 

VIOGNIER VON M.CHAPOUTIER, CONDRIEU 
"INVITARE", CÔTES-DU-RHÔNE, FRANKREICH
Ausdrucksstark und zart! Intensiven Noten von Blüten, 
Pfirsich und Aprikose zeichnen sich im Mund ab. Sauber und 
frisch, unterstützt von einer präzisen Mineralität
Flasche 75 cl € 142

RIESLING KABINETT, SCHÄTZEL, RHEINHESSEN
Maximaler Trinkspaß durch eine großartige saftige Note 
mit fruchteigener Restsüße. Eine feine Säure rundet den 
mineralischen Eindruck ab
Flasche 75 cl € 54

SCHEUREBE "FEDERSTAHL", STAHL, FRANKEN
Frisch und fruchtig präsentieren sich Johannisbeere, grüner 
Apfel und süß-herbe Grapefruit. Angenehme Säure wird 
durch komplexe Mineralität unterstützt
Flasche 75 cl € 47

SANCERRE, MICHEL ET THOMAS FILS, LOIRE, 
FRANCE
Erfrischend und klar im Geschmack, wird er ergänzt mit 
leichten mineralischen Noten
Flasche 75 cl € 66

RIESLING, NONNENBERG, CLEMENS BUSCH, MOSEL 
[B]
Intensive Noten von Mandarinen, gelben Früchten, Jasmin-
Tee und Akazienhonig
Flasche 75 cl € 68



BIER

STICKS’N’SUSHI AFTENBAJER [5.5%]
Goldenes American Pale Ale [APA] aus dem Amager 
Brauhaus in Kopenhagen mit einem vollmundigem Aroma
Flasche 33 cl € 7.50

SAPPORO SILVER SPECIAL EDITION [5%]
Serviert aus der Dose ist dieser japanische Klassiker für den 
großen Durst gedacht
Dose 65 cl € 9.50

KIRIN ICHIBAN [5.5%]
Weltbekannt ist dieses leichte Bier nicht von unserer Karte 
wegzudenken
Flasche 33 cl € 5

KIRIN FREE [0.0%]
Helles, untergäriges alkoholfreies Bier, leicht und süffig
Flasche 33 cl  € 5

ASAHI SUPER DRY [5%]
Elegant, frisch mit raffinierten Aromen
Flasche 33 cl € 5

BRLO PALE ALE [5 %]
Regionales Berliner Craft Bier, gebraut in einem innovativem 
Containerbau
Flasche 33 cl € 6

BRLO NAKED [<0.5 %]
Vollmundiges alkoholfreies Pale Ale Bier aus Berlin
Flasche 33 cl € 6

BRLO HELLES [5 %]
“Ein Bier für die ganze Nacht” 
Flasche 33 cl € 6 

BRLO BERLINER WEISSE [4 %]
Napoleon nannte es ”Champagne du Nord” und nein, Du 
brauchst keinen Sirup! 
Flasche 33 cl € 6

SPÄTBURGUNDER ,,HERZ ÜBER KOPF”, QBA, JOSEF 
AMBS, BADEN [V]
Frischer Charakter mit zarten Fruchtnoten
Flasche 75 cl € 34 
Glas 10 cl € 5.50 / Glas 20 cl € 10.50

"POP" ROSÉ, BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD 
BORDEAUX, FRANKREICH [B]
Reichaltiges Bouquet, leichte Kirschnoten gepaart mit einer 
angenehmen Würze
Flasche 75 cl € 46

"CLASSIC" ROSÉ, MIRABEAU, CÔTES-DE-PROVENCE, 
FRANKREICH
Noten von Pfirsich und reifen Erdbeeren treffen auf eine 
lebendige Säure
Flasche 75 cl € 55

ROSÉ "PRACHTSTÜCK“, METZGER, PFALZ
Kräftige Farbe, dazu Aromen von Melone, Apfel und 
süßen Kirschen. Beerig im Geschmack. Die perfekte 
Sommerkombination!
Flasche 75 cl € 38

CUVÉE ORANGEBURGUNDER, JOHANNINGER, 
RHEINHESSEN
Ungefiltert, knackig und frisch. Dazu leichte Noten von 
Sauerteigbrot
Karaffe 75cl € 40
Glas 10 cl € 6 / Glas 20 cl € 11.50

GRÜNER VELTLINER „THE NATURAL ORANGE“, 
HOLZER, ÖSTERREICH
Mit Schalen und Kernen vergoren. Unfiltriert, präsentiert er 
sich mit kräutrigen Aromen, gepaart mit reifen Äpfeln. Leichte 
Tannine in Kombination mit einer herrlichen Frische
Flasche 100 cl € 56 / Glas 10 cl € 6.50 / Glas 20 cl € 12.50

ROSÉWEIN 

ORANGE WINE



MATCHA 

MATCHA TEE
Unser Matcha aus Japan wird frisch auf duíe traditionelle Art 
zubereitet und Dir in der leuchtend grünen Farbe heiß Und 
schaumig-geschlagen serviert
Tasse € 6

MATCHA LATTE
Heiße Milch und Matchapulver verbinden sich zu einer 
verführerischen Kombination
Tasse € 6

SENCHA UND MATCHA
Grüner Tee und Matchapulver vermählen sich zu einem 
feinherben Teeaufguss und sorgen für Wohlbefinden
Kanne € 6

TEE

GENMAICHA
Grüner Tee und aufgepoppter Reis wird kurz mit 
wohltemperiertem Wasser aufgeschenkt und gibt diesem Tee 
die beliebte nussige Note
Kanne € 5.50

HOJICHA
Dieser geröstete grüne Tee unterscheidet sich sehr im 
Geschmack zu seinen Artgenossen. Durch eine kurze 
Brühzeit, hat er nur wenig Teein
Kanne € 5.50

JASMIN SILVER PEARL
Jasmin gibt diesem grünen Tee seine unverwechselbare,
florale Note und eignet sich hervorragend als 
Dessertbegleiter
Kanne € 5.50

KINA KEEMUN
Schwarzer Tee mit fruchtig- blumiger Note
Kanne € 5.50

COZINESS
Sticks’n’Sushis eigene Kreation mit Minze und der dänischen 
Lakritznote. Ohne Teein ist dieses Heißaufgussgetränk der 
Ideale Abschluss eines Abends
Kanne € 5.50

BOTANICAL TEA
Zitrone, Limette, Orange, Ingwer, Minze, Honig
Tasse € 5

GURKENLIMONADE 
Mit frischem Gurkensaft
Glas 35 cl € 6

YUZU LEMONADE
Mit japanischen Zitronensaft
Glas 35 cl € 6.50

COZINESS ICE TEA
Coziness, hausgemachter Kräutersirup, Zitrone
Glas 35 cl € 6.50

THOMAS HENRY RANGE
Die Berliner Limonade mit Mineralwasser aus der  
Quelle Bad Meinberg
WAHLWEISE: 
Tonic Water
Ginger Beer
Ginger Ale
Cherry Tonic
Flasche 20 cl € 3.50

RAMUNE
Japanische Kinderlimonade
Flasche 20 cl € 5

AFRI COLA / AFRI COLA ZERO
Flasche 33 cl € 4

APFELSAFT
Glas 30 cl € 3

GEFILTERTES WASSER
Mit und ohne Kohlensäure. Der Umwelt zuliebe,  
verzichten wir auf lange Transportwege und bieten  
Ihnen unser Wasser gefiltert an
Ad libitum per person € 3

MOCKTAILS

MATCHA & PASSION
Passionsfrucht, Matcha, Zitrone
€ 9.50

BLACKBERRIES AND GRAPES
Brombeere, Traube, Vanille
€ 9.50

SHINIGAMI MULE
Apfelsaft, Zitronensaft, Gurkensirup
€ 9.50

HEISSGETRÄNKESOFTGETRÄNKE



RUM 4 CL

HAVANA CLUB 3 € 6.50
HAVANA CLUB 7 € 8.50
GOSLING’S BLACK SEAL RUM € 7.50
BOTUCAL € 12
RON ZACAPA 23 € 14.50

VODKA 4 CL

HAKU VODKA € 9
BELVEDERE € 11
KETEL ONE € 7

SHOCHU

SHOCHU € 6
SHOCHU ANCIENT RABBIT € 8.50

TEQUILA 4 CL

ESPOLON TEQUILA BLANCO € 8.50
HERRADURA ANEJO € 14
SILVER PATRON € 12
MEZCAL SAN COSME € 11

WHISKY / COGNAC 4 CL

JAMESON € 7
MAKER’S MARK € 7
BULLEIT KENTUCKY STRAIGHT € 7.50
LAGAVULIN 16 € 22
HIGHLAND PARK 12 € 16
HENNESSEY VSOP € 14.50

LIKÖR / BITTER 4 CL

NOILLY PRAT € 6
LILLET BLANC € 7
COINTREAU € 7
MOLINARI SAMBUCA € 6
DISARONNO AMARETTO € 6
BAILEYS € 6
JÄGERMEISTER € 6
CYNAR € 5

SPIRITUOSEN

JAPANESE WHISKEY 4 CL

NIKKA FROM THE BARREL € 15
NIKKA COFFEY MALT € 16
NIKKA COFFEY GRAIN € 15
NIKKA YOICHI SINGLE MALT € 20
SUNTORY HIBIKI HARMONY € 22.50
SUNTORY TOKI € 9
SUNTORY THE CHITA SINGLE GRAIN € 13
SUNTORY YAMAZAKI 12YRS € 30

GIN 4 CL

ROKU GIN € 9.50
NIKKA COFFEY GIN € 11
SIPSMITH GIN € 8.50
MONKEY 47 € 9.50
HENDRICKS € 9
BEEFEATER LONDON DRY GIN € 8
JINZU GIN € 11
TANQUERAY N°10 € 10
BOMBAY SAPPHIRE € 8
FERDINANDS € 10

KAFFEE & HEISSE SCHOKOLADE

CORTADO € 3.20
ESPRESSO € 3
ESPRESSO DOPPELT € 3.80
CAPPUCCINO € 4.20
MILCHKAFFEE € 4.80

Mit Bohnen aus der dänischen Rösterei Kontra Coffee

HEISSE SCHOKOLADE
Tasse mit heißer Milch  € 3.60

KAFFEE
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